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ACTA NO. SETECIENTOS SESENTA Y NUEVE (779) 
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO CANTONAL DEL 
GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DE MOCHA 
REALIZADA EL DÍA JUEVES 16 DE FEBRERO DEL DOS MIL DIECISIETE. 
En la ciudad de Mocha, Provincia de Tungurahua, a los DIECISEIS días del 
mes de febrero del dos mil diecisiete, siendo las 10H00, el señor Ingeniero 
Wulzon Carranza, Alcalde del Cantón Mocha, por existir el quórum 
reglamentario declara instalada la presente SESIÓN ORDINARIA, 
contando con la presencia de los siguientes señores Concejales: Sra. Lic. 
Martha Analuiza, Vicealcaldesa Cantonal, Sr. Ing. Pablo Carranza, Sr. Lic. 
Edison Chicaiza, Sr. Ing. Danilo Llerena y Sr. Francisco Valdez, Sr. Ab. 
Rafael Jara, Procurador Síndico Municipal. Presidido por el señor Ing. 
Wulzon Carranza, Alcalde Cantonal y Sr. Ab. Luis Barreno Sánchez, 
Secretario General. Quien suscribe y certifica la presente, con la finalidad 
de tratar el siguiente ORDEN DEL DÍA:  
1. COMISIONES GENERALES. 
2. LECTURA Y APROBACION DEL ACTA NO. 778. 
3. LECTURA DE COMUNICACIONES. 

4. INFORMES.  
Por parte del Señor Alcalde, somete a consideración el mismo, siendo 
aprobado por los señores Concejales, sin ninguna modificación; por tanto 
el señor Alcalde dispone el desarrollo del mismo. 

1. COMISIONES GENERALES. 

Interviene el Sr. Ing. Wulzon Carranza Alcalde Cantonal, informando que 
en el presente punto del Orden del Día no hay ninguna Comisión General 
que recibir. 

2. LECTURA Y APROBACION DEL ACTA NO. 778. 

Interviene el Sr. Ing. Wulzon Carranza Alcalde Cantonal, disponiendo que 
a través de Secretaria se proceda a dar lectura el ACTA NO. 778, una vez 
concluido la lectura el Señor Alcalde pone a consideración de todos los 
señores Concejales.  
Interviene el Sr. Concejal Lic. Edison Chicaiza, indicando: Bueno Yo 
solamente les quería hacer una pregunta acerca del monto que está aquí 
para esto del carro alegórico para el desfile de Ambato ese monto va a ser 
el tope porque pueda que después se necesite algo mas y pueda que se 
tenga algún problema en asignar  después algo de dinero esa es mi 
pregunta. 
Interviene el Sr. Ing. Wulzon Carranza Alcalde Cantonal, indicando: Bueno 
respondiendo a la pregunta me parece que tenemos una partida de unos 
5.500,00 y los cuatrocientos que está pendiente queda para el 24 de junio 
y 5.200.00 es el tope en el proyecto que esta ya se ha dado paso digamos. 
Interviene la Sra. Licenciada Martha Analuiza Vicealcaldesa Cantonal, 
indicando: Me abstengo de aprobar el Acta No. 778 por no encontrarse 
presente en dicha sesión ya que me encontraba de vacaciones. 
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RESOLUCIÓN No. 017-2017 .- El Concejo Cantonal, luego del análisis 

RESUELVE: Aprobar el ACTA NO. 778, sin observación alguna con la 
abstención de la Sra. Lic. Martha Analuiza, Vicealcaldesa Cantonal por no 
encontrarse presente en dicha sesión. 

3. LECTURA DE COMUNICACIONES Y RESOLUCIONES. 

Interviene el Sr. Ing. Wulzon Carranza Alcalde Cantonal, disponiendo se 
proceda a dar lectura las comunicaciones siendo las siguientes: 
A.- OFICIO S/NO., DE FECHA MOCHA 14 DE FEBRERO DE 2017, 
SUSCRITO POR EL SR. CONCEJAL FRANCISCO VALDEZ, RESPECTO 
DEL PEDIDO DE VACACIONES.  
Se proceda a dar lectura el OFICIO S/NO., una vez concluido la lectura el 
Señor Alcalde pone a consideración de todos los señores Concejales. 

 
RESOLUCIÓN No. 018-2017 .- El Concejo Cantonal, luego del análisis 

RESUELVE: Por unanimidad AUTORIZAR las vacaciones solicitadas por 
el Sr. Concejal Lic. Edison Chicaiza, desde el lunes 20 al viernes 24 de 
febrero de 2017; y, disponer que se realice los trámites pertinentes. 
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4. INFORMES. 
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Interviene el Sr. Concejal Lic. Edison Chicaiza, indicando: Bueno 
nuevamente pido la palabra bueno Yo en cambio quería más que 
complementar el un informe es una preocupación y quiero referirme a 
unos 4 temitas comenzando por la cancha sintética según la declaración 
que hiciera el Ingeniero Palma el día miércoles 18 de enero 2017, él dice 
que una de las obras es la cancha sintética que se va a construir aquí y la 
misma comenzará la última semana de este mes, entonces nos estamos 
refiriendo a la última semana de enero y más abajo manifiesta que el 
plazo para la ejecución de la misma será de 90 días así que Yo 
personalmente creo que se ha de inaugurar a fines de abril mi pregunta es 
creen ustedes que estamos conscientes que en el mes de abril se va a 
inaugurar pero si ni siquiera se ha comenzado, bueno eso a mí 
personalmente si me preocupa compañeros porque se supone que ya al 
menos esta con el presupuesto y que es lo que sucederá que aun no se 
da y otro de los puntos es la planta de balanceados parece que tuvimos 
con el Don Gonzalo y Don Panchito bueno si mal no recuerdo y 
precisamente con el Ing. Cisneros y estábamos conversando y justo llego 
una chica del Ambateño bueno no dimos ninguna declaración porque 
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estaba conversando con el Ing. Morales quien había manifestado que la 
planta ya va a funcionar ya prácticamente los primeros días de febrero y 
bueno a mi me preocupa porque vean ni siquiera está terminado el 
trabajo, el otro día que nos fuimos al velorio de la mama de Don Raúl a 
Pinguili pasé y vi que estaban embarcando un poco de maíz pregunte y 
me dijeron que no puede estar ahí porque está muy húmedo y por eso 
tienen que trasladar a otro lado, entonces Ingeniero a mi si me preocupa 
porque la verdad ya es mas de un año que la planta a dejado de funcionar 
y como vuelvo y reitero se supone que las personas que ahí trabajan me 
imagino de ahí mismo va a salir para los pagos lamentablemente no se ve 
nada, ahora del alcantarillado justamente ese día que nos fuimos al 
velorio estábamos conversando con Don Panchito y los compañeros y me 
estaba indicando que uno de los sectores que estaba destinado en hacer 
el alcantarillado no se va a construir entonces no sé cómo se dieron las 
cosas, Yo se que están en estudios y si uno de esos lugares no hay como 
cual va a ser la alternativa para que se cumpla o sea que se va a ser con 
ese monto y o sea ese tramo se va a trasladar a otro lado a la parte alta o 
como con el metraje estipulado de acuerdo al monto de préstamo y del 
parque de Yanahurco a mi mismo me cansa estar diciendo bueno ya 
hasta cuando por favor el parque de Yanahurco y eso ya es horita 
Ingeniero que pongamos las cartas sobre la mesa y definitivamente ya 
hacer algo porque así a ese paso que vamos porque vea nosotros ya nos 
hemos cansado de mandar por escrito verbalmente pero nada así que 
esas son mis inquietudes Ingeniero que algo se haga porque de estas 
cuatro que están aquí no he visto que nada, que se haga Ingeniero por 
favor de la manera más respetuosa es la inquietud que ahora puedo 
manifestar si gracias. 
Interviene el Sr. Concejal Francisco Valdez, indicando: Buenos días 
debidamente acogiendo a las palabras del compañero es preocupante y a 
mí la verdad me da recelo vergüenza porque la gente viendo la realidad 
otros cantones se ve como han hecho inauguraciones de una obra otra 
obra y aquí el Cantón parece que falta un poquito más de seriedad con el 
señor se Obras Publicas porque como que él le toma a chiste y los meses 
ya van pasando y ya mismo las fiestas de aquí del Cantón y a mi si me 
preocupa señor Alcalde y tienen derecho los señores Concejales en 
reclamar esto como haba de la cancha sintética Yo he tenido el reporte de 
la Ambateñita dice que ya en abril se inaugura y hasta el momento no 
sabemos nada Yo le pido señor Alcalde que se haga realidad esto de las 
obras y realmente a mi si me da vergüenza y como dicen por ahí estamos 
solo calentando el puesto y no vale hay que nosotros salir adelante ya 
con alguna obra es como Yo le veo en el caserío Yanahurco por ejemplo 
ya ha sido de asfaltar ahí en el barrio San José el otro día bajamos por ahí 
Yo el compañero Pablo y habido una rotura de un canal y un señor de por 
ahí converso con nosotros y realmente por todas esas cosas nosotros 
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como Concejales tenemos el derecho de ver todas esas cosas porque no 
parece bien eso señor Alcalde y le pido de favor tratemos de presionar un 
poco más al Ingeniero de Obras Publicas. 
Interviene el Sr. Concejal Ing. Pablo Carranza, indicando: Muy buenos 
días señor Alcalde, compañeros, bueno sumándome a esto del informe 
digamos que nosotros también hemos venido haciendo conjuntamente 
con los compañeros por donde se va a empezar el asfalto para realizar el 
convenio que se realizo con la aprobación de todos nosotros por el sector 
de San José pero hay ese paso de agua en el que si hubo esa 
preocupación de los usuarios que hagan por cuanto es importante ese 
paso porque luego va a haber problemas si no se hace eso si bien es 
cierto también se nos dijo entiendo que la ciudadanía también tiene razón 
nosotros también entendimos como Concejales que el alcantarillado si 
iba desde San José porque hay unas casas que hay ahí pero la sorpresa 
que no va ahí que los puntos de las coordenadas van desde más abajo y 
los mismos ciudadanos y no es que estaba solo Yo, estuvieron también 
los demás compañeros y escuchamos que primero deberían haber hecho 
el alcantarillado luego el asfalto porque sería lo más lógico porque de 
nuevo vamos a caer en el mismo error de las anteriores administraciones 
porque a veces uno mismo se ha criticado y lo mismo vamos hacer 
nosotros primero asfaltar y luego que venga el alcantarillado por ese 
sector entonces esos pedidos son de la ciudadanía y nosotros somos 
portavoces de ellos también y que mejor que los compañeros también 
estuvieron ahí y palparon esa situación como se está dando, entonces 
eso quisiéramos que se tomen cartas en el asunto y culminar algunas 
obras que si se han realizado y que realmente hay que complementar y 
hacer bien, por ejemplo eso del parque vea cuanto tiempo se vino 
pidiendo inclusive antes del fin de año Yo le dije que se haga una limpieza 
todo eso lamentablemente no se hizo la anterior semana recién vinieron a 
limpiar lo que es el picuyo porque eso como les dije está saliendo el 
picuyo es por el adoquín y ese problema va a existir porque está mal 
hecho entonces Yo si recomendaría no soy técnico en eso no pero algo 
se debe hacer porque siempre vamos a tener que seguir mandando y 
ahora si ya recibimos definitivamente esa obra vamos a tener que mandar 
a nuestro personal para que esté haciendo el mantenimiento que eso se 
debió preveer no poner el adoquín encima del quicuyo y es por eso que 
siempre se va a salir y es por eso que algo se podría hacer como les digo 
no soy técnico en el área es el señor de Obras Publicas entonces creo 
que si porque eso va a ser una carga para el municipio entonces esas 
obras hay que hacerlas bien y ahí señor Alcalde usted quisiera que nos 
ayude se mando un oficio del asfalto que esta ya por Yanahurco que de 
una vez en esos metritos que falta complementar se pudiera realizar 
entonces eso quisiera que a través del compañero de Obras Publicas se 
haga el seguimiento y pedir al señor Prefecto que nos ayude a 
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complementar y mejorar también la imagen del parque porque si ven hay 
una parte de tierra entonces con ese asfalto y también nosotros vamos a 
quedar bien y la obra va a estar de mejor manera y haciendo las 
adecuaciones que tocaría hacer mas en el mantenimiento porque en eso 
del picuyo siempre va a existir ese inconveniente entonces eso quisiera 
que se realice y para complementar mi informe lo que se ha hecho la 
sesión anterior se informó que se está llegando a un acuerdo lo que es 
del agua para que quede ya constancia que como administración se hizo 
esa gestión y del agua para el estadio va a ser una realidad eso ya esta y 
tendríamos que firmar el convenio con el señor jurídico y usted Sr. 
Alcalde para poder nosotros también ya poder hacer uso de ese derecho 
que el estadio tenga su agua para un mejor mantenimiento y que quede al 
servicio de la ciudadanía y esperar que se realicen los correctivos y se 
realice también el cambio de geomembrana para que entre ya en 
funcionamiento una vez que ya nos autoricen previo a lo que acordemos 
como convenio eso nomas señor Alcalde y esperando que se tomen 
cartas en el asunto como ya dijeron los compañeros con el señor de 
Obras Publicas, la ciudadanía como es que nos evalúa nuestra gestión 
porque aquí estamos todos entonces en esta administración estamos 
bien todos o  nadie, porque de nosotros vea señor Alcalde no ha faltado 
mire nosotros hemos apoyado en el tema de presupuesto está el dinero 
ahí pero lamentablemente no se están ejecutando y es verdad que 
nosotros nos presentaron el plan de obras pero hasta ahora vemos que 
no se viene ejecutando y esperemos que esto de los alcantarillados se 
haga una realidad porque vea cuanto tiempo se ha venido esperando 
porque anteriormente Yo les dije es importante la socialización pero veo 
que no se ha hecho eso quisiéramos escucharle al señor de Obras 
Publicas entiendo que luego nos explicará, la ciudadanía lo que ha 
llegado a nuestros oídos de la misma gente no que algunos usuarios no 
quieren que vaya por los terrenos de ellos entonces por eso es 
importante socializar Yo se que todos no van a estar de acuerdo en una 
obra pero hay que ver que el beneficio va a ser para todos o sea para una 
gran cantidad de personas que están necesitando el alcantarillado 
nosotros debíamos preveer con anticipación decir vean por aquí va el 
estudio o si el estudio ha estado mal ellos según la ley tienen la 
obligación de realizar nuevamente porque la ley dice 5 años porque si ha 
estado mal eso o sea lamentablemente nosotros no hemos recibido esos 
estudios pero si a través de la ley debemos decir que se debe respetar y 
dejar ir por donde debería ir entonces que la municipalidad salga ganando 
porque es plata del pueblo que se ha pagado estos estudios y no 
podemos decir que todo ha estado mal ni que todo está mal porque sería 
que se ha hecho un pago de un trabajo que está mal hecho y entonces 
eso también debe haber responsables porque nosotros no vamos a pagar 
las consecuencias de haber recibido un estudio que este mal hecho y que 
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los lugares donde van a ir no son, entonces eso quisiéramos saber cuáles 
son los inconvenientes y el porqué no se ejecutan estas obras que 
ustedes saben y como usted dice Sr. Alcalde la vez pasada casi perdimos 
el préstamo como les dije no es problema de nosotros eso ya es parte 
técnica que deben hacer y eso Sr. Alcalde esto usted ya tiene que poner 
mano firme en esto porque sino esto se nos va a ir de las manos porque 
la gente lo que quiere es obras y nosotros para eso estamos como 
Concejales para exigir que se haga bien porque las obras es en beneficio 
de todos no de nosotros como bueno nosotros también somos parte de la 
ciudadanía pero nosotros debemos ver por el bien de la ciudadanía y si 
hay recursos de Mocha que se lo haga a la brevedad posible y se 
inviertan bien ese dinero para que a futuro no tengamos nosotros que 
seguirnos lamentando que las cosas siguen mal que Mocha no tiene 
obras o porque no se hizo porque no se hizo el otro pero realmente 
debemos hacer bien las cosas planificar y vea en esto de los 
alcantarillados lamentable que no haya habido una pre selección pese a 
que Yo le pedí al Sr. Técnico de Obras Publicas nos dijo que al momento 
que ya venga entonces y ahorita ya está el crédito y ahorita que estamos 
saliendo a decir vea por aquí está el alcantarillado nos encontramos con 
inconvenientes entonces las cosas no deben ser así miren cuantos meses 
estamos esperando entonces que ya se tome cartas en el asunto y se 
ejecute. 
Interviene el Sr. Concejal Ing. Danilo Llerena, indicando: Bueno 
muchísimas gracias por concederme la palabra es un poco lamentable el 
asunto que está pasando acá en el cantón ya que lamentablemente hasta 
el día de hoy no avanzamos a concluir una obra entonces Yo si quisiera 
pedirle de un amanera muy encarecida Sr. Alcalde como acabaron de 
manifestar los compañeros o sea tomar cartas en el asunto poner un 
poquito más de mano dura con los técnicos para que traten de agilitar los 
procesos porque vea es deplorable lo que acaba de manifestar el 
compañero de la planta de balanceados estamos ya casi por llegar a los 
dos años y esa planta esta parada los señores que trabajan ahí Yo se que 
tienen otros cargos pero no se qué están haciendo ahí la gente me 
pregunta me consulta para cuando el balanceado y vea lamentablemente 
nada no sé donde se para el tramite no sé donde se obstaculiza las cosas 
para que esa planta de balanceados pueda trabajar, en el tema de los 
alcantarillados tuvimos la oportunidad de ir al velorio del Sr. Puma la 
gente igual está muy inconforme por los alcantarillados piensan que van 
por donde lógicamente debería ir pero se encuentran con la desagradable 
sorpresa que va por donde menos se espera entonces Yo pienso que si el 
estudio estuvo mal hecho nosotros deberíamos dar seguimiento para 
reveer ese estudio porque tienen responsabilidad los señores que 
hicieron ese estudio es lamentable que hayan hecho un estudio tan mal 
hecho porque como manifiesta el compañero Pablo es lógico que 
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empiecen desde la Y de San José para que baje hasta el sector del Rosal 
La Primavera pero prácticamente va a empezar desde la mitad va a quedar 
inconcluso la parte de arriba en el sector de Pinguili justamente por 
donde que es la casa de la asociación de los empleados igual todo ese 
sector la mitad se queda sin alcantarillados y la mitad que casi no hay 
muchas casas va el alcantarilladlo entonces no se cual es la explicación 
técnica del señor de Obras Publicas él también se estará basando tal vez 
a los estudios como debe ser no cierto pero si el estudio estuvo mal 
hecho que pena más lamentable porque en vez de hacerle un favor a la 
gente lamentablemente estamos siendo objeto hasta de burla señor 
Alcalde porque es lamentable ver que los alcantarillados estén diseñados 
de esa manera señor Alcalde envés de hacer algo bien hecho vamos a 
hacer algo mal hecho de mi parte Yo no le veo bien eso de igual manera 
en el tema de la cancha sintética Yo quisiera que las obras se empiecen a 
darse los recursos tenemos pero no sé porque no podemos hacer nada y 
como acaban de manifestar igual el compañero Valdez o sea a nosotros 
nos miden con obras y si no hay obras lamentablemente no habido 
gestión estamos prácticamente calentando el puesto y vea 
lamentablemente las cosas no son así estamos haciendo la gestión 
estamos haciendo todo lo posible y vea el dinero esta pero no se qué 
pasa que no se ejecutan las obras creo Yo Sr. Alcalde que en ese tema 
usted tiene que poner un poquito más de mano dura de énfasis de 
presionar a los técnicos ese es mi criterio no se de los compañeros vea si 
el técnico no da no funciona cambie ponga una persona que le ayude que 
ejecute las cosas porque nosotros a expensas de los técnicos que no 
pueden hacer bien y rápido las cosas y nosotros quedando mal porque 
usted no tome una decisión ese es mi criterio Sr. Alcalde que presione y 
que las cosas se den porque lamentablemente estamos en una situación 
bastante compleja es mi pedido Sr. Alcalde muchas gracias. 
Interviene el Sr. Ing. Wulzon Carranza Alcalde Cantonal, indicando: El Ing. 
Palma ya está viniendo para aclarar algunos puntos que le harán las 
preguntas y las respectivas respuestas del Ingeniero de obras públicas, 
bueno yo estoy al tanto y si vale dar a conocer de lo que está pasando 
hablemos primeramente de los alcantarillados se sobre entiende que la 
administración anterior ha hecho los estudios no y cuando se ha 
levantado la información dicen los mismos dueños que se ha demorado 
un año y medio en levantar la información en ese entonces me imagino 
que ya debieron haber socializado debe estar socializado ya ahí el rato 
que se hizo el proceso de los alcantarillado acá ya con el banco estaba la 
socialización que hicimos porque yo también estaba presente en algunos 
sectores no con todos los involucrados pero si con la mayor parte porque 
era un requisito para mandar al banco y toco hacer ahora de ahí acá decir 
que no ha estado, bueno de mi parte nos soy técnico en eso y decir que 
está mal mal no es así hay algunos tramos que son vitales que son 
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importantes no que ha faltado según lo que me dice el Ing. Fiscalizador el 
Ing. Cisneros que no es como el sistema del agua de riego que suba o 
baje no es en el alcantarillado ahí deben estar las pendientes que fluya y 
en este entonces se ha hecho el análisis de los 5 sectores de los 
alcantarillados en lo que compete al Pulluco empecemos por Pulluco yo 
sé que hay gentes que se oponen no que le vengan a partir el terreno que 
no quieren ratito nomas me llamo el Milton Bayas el suco y conversando 
porque atraviesa el terreno que son de ellos eso le explicaba yo somos 
vecinos, amigos y el beneficio va a ser para todos los de ahí ahora al que 
se opone yo le explico que es una obra que va a ir y tiene que ir por ahí es 
mejor hacer un consenso y que pase por ahí va a 5 o 4 metros adentro no 
sé que no va a afectar y si ya no quieren pues ir a la parte legal o sea el 
5% por ley y se va a desapropiar y quedaría unos tres o cuatro metros de 
ancho a través del terreno que sería municipal es peor hay que conversar 
va a venir la otra semana porque ahora está por Cuenca para analizar de 
la Sra. Narcisa ella es la mama y ella creo que está un poco molesta 
porque dice que va a pasar por el terreno de ellos también le digo que va 
a quedar beneficiado para los 4 hijos van a quedar con alcantarillado y 
eso toca hacer, eso tenía que haberse dado ya en la consultoría me 
imagino que han de haber hecho hay tres ramales que están el Pulluco el 
uno coge de la casa de Don Aníbal el asfalto llega a los juegos infantiles y 
se va por la carretera y viene a terminar acá en la pampa, el otro está de la 
Avícola y va por la parte de arriba de la pampa y va por detrás de la casa 
de don Bile Barrera hay tres dueños de ahí que no han hablado conmigo y 
han dicho que no van a dar paso entonces el día martes creo que era la 
reunión y estaba la parte ambiental de los contratistas el Ing. de obras 
publicas parece que don Panchito también y yo no pude estar tuve una 
calamidad y en cualquier tipo de obras siempre se va a poner en contra la 
gente que a veces no se llevan entre vecinos y eso y bueno hay que 
analizar y no dejarse llevar por lo que dice la gente tratar de hacer lo 
mejor hay un tramo también que coge por media pampa ese tramo si está 
mal ese no se va a hacer porque llega abajo a los juegos infantiles del 
municipio y de ahí no tiene por donde salir según lo que dijo el 
fiscalizador entonces se va ha hacer los dos ramales esperemos que se 
converse con la gente la parte ambiental del contratista igual el 
fiscalizador igual obras públicas y el jurídico que tiene que estar ahí y yo 
les he dispuesto que hay que dar solución a los inconvenientes 
esperemos se va a ejecutar eso se va a demorar una semanita mas pero 
ya para empezar en lo que compete al otro tramo de Pinguili bueno yo 
también pensaba que venía desde la asociación de los municipales pero 
bueno ahí si no soy técnico en eso he herrado en eso y me imagino algún 
rato a de tocar conversar con la gente de ahí ese tramo ese sector de ahí 
no tiene estudio yo pensé que estaba desde la lotización de la asociación 
desde ahí para abajo pero ha estado más abajo por la misma topografía 
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que tiene el sector supongo no levantaron estudios de ese sector 
entonces tiene desde mas abajito del don Castro desde ahí para abajo va 
y en ese tramo que llega más debajo de la parroquia también había habido 
algunos inconvenientes lo cual parece bueno un tramo de unos 20 metros 
me parece Martita si estaba ahí no en el cual en el plano se le ve línea 
recta y hay una variación de 3 a 4 m me parece en contra pendiente 
entonces esas alternativas el fiscalizador creo que sabe bastante y 
estamos bien ahí porque fue a direccionar que se hagan bien las cosas a 
buscar una alternativa y una solución que en eso se ha demorado en 
estos días en los 5 sectores en este sector ya esta trazado creo que 
variantes se llama adjuntando igual los datos y esperemos que ya esté 
solucionado en el otro sector de Pinguili mismo por cerca de las Lajas 
igual el tramo que va loma loma paralelo al canal Mocha-Huachi igual 
había habido en el bosque del Dr. Wilson Ortiz había habido una falencia 
así mismo es un hondón en el bosque habido una o dos falencias 
técnicamente es lo que me dan a entender porque ya le afecta un poquito 
más abajo para que pueda salir la pendiente entonces eso también ya le 
dimos solución yo estaba esos días por ahí igual de la gente y en aceptar 
en igual hay un tramo aquí de Pinguili de Las Lajas así mismo en el cual 
recoge todas las casitas de que son de las familias Jarrines de Milton 
todo eso y así ese tramo tiene que salir tras de la lavadora de carros ahí 
mas abajito de ahí de Pinguili Las Lajas el cual también hay unas 
personas ahí que dicen que nunca han conocido pero que nunca y creo 
debían haber estado ahí porque no pueden pasar la topografía por encima 
de los terrenos ya son años atrás pero posiblemente ese tramo no de 
agua hay una alternativa con el señor supervisor de hacer una mini planta 
de tratamiento habido un pequeño hueco allí pero lo dejamos en 
estambay porque hay que ver el tramo de abajo hay un incremento de 
metros de alcantarillado entonces no podemos irnos más allá y no 
tenemos dinero entonces en ese caso toca priorizar y hacer el sector más 
largo y dejarlo hasta cuando haya las posibilidades tocaría hacer igual 
esta ya para iniciar esta igual ya solucionado la topográfica ya lo que es 
Pinguili y de ahí nos vamos lo que es El Triunfo no me he ido pero me 
dicen la parte técnica hay un chaquiñán de bajada de unos 300 metros me 
parece ya de los Tres Juanes al Rosal el pedido de la parte técnica el 
Ingeniero Palma se ha pedido a los dueños del chaquiñán para que se les 
abra una vía pero también el punto de vista de obras públicas y del señor 
fiscalizador dice que no procede hacer vía porque la pendiente no es para 
que suba ni baje carros me consulto a mí y yo dije otra alternativa a de ser 
de hacer un colector por decir si la tubería esta como 14.000 a 15.00 mil 
dólares y no ha de pasar de unos 5.000 en hacer un recolector o unos 
8.000 me dijo en la parte técnica y que se está tomando y definiendo 
porque toca definir esos aspectos porque la parte técnica de los 
alcantarillados me manifiesta que todo alcantarillado empieza de la parte 
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de abajo y no puede empezar de la parte de arriba y siempre va a empezar 
desde abajo y desde ahí viene levantándose y haciendo ese trabajo 
entonces siempre en estos tramos que habido más falencias en los 
tramos hay que dar solución antes de que diga el fiscalizador diga ahora 
si ya vaya pero creo que en una o dos semanas ya estamos en todos los 
sectores como en El Triunfo y de igual en los estudios están diciéndole 
en parte lo que es Tisaleo Cevallos en lo que es Tisaleo según el informe 
que me paso los de obras públicas que hay un pozo ciego parece que 
alguna de las tuberías de Tisaleo está rota o algo así me imagino que esta 
y la opción que se decidió es Cevallos y ya se mando el oficio y de igual 
Lic. Martha como Vicealcaldesa me ayudo dejando el oficio la 
contestación que había dicho es que va a poner en conocimiento del 
Concejo de Cevallos y yo con esa conversa antes que conteste yo envié 
otro oficio que reciban en sesión de Concejo del Cevallos y a todo el 
Concejo pleno de Mocha conjuntamente con la parte técnica para pedir de 
la misma manera así como se les ayudo en lo que es el agua potable de 
Mocha por el uso del suelo de las vías y todo lo que se ha ayudado y yo 
creo que es lo mismo el servicio que se va a dar creo que no se van a 
negar va tocar bajar la comisión revisar y ver no hay contestación  
todavía pero si se lo amerita de igual estaré convocando a todos los 
Concejales yo creo lo que es alcantarillado esta y esperemos que fluya ya 
esto y ya empiece y de igual me han topado gente del Triunfo me han 
pedido que tenga un poquito de paciencia una o tres semanas ayer vino 
una comisión igual de los Tres Juanes estuvieron aquí y de igual les 
explique de esta bajada que se va hacer colector envés de tubería 
explicarles de igual no soy técnico y decirles que toda obra de 
alcantarillado empieza de la parte de abajo y mientras tanto no se tenga el 
inicio que sea preciso no se va a poner iniciar uno se a demorar unas 
semanitas mas pero de igual se va a hacer y vamos a hacer bien las cosas 
y de ahí con el Ingeniero Palma de obras publicas yo quisiera que se 
acote algo más acerca de los alcantarillados de los cinco sectores 
primeramente de lo que son alcantarillados bueno bien venido. 
Interviene el Sr. Ing. Jorge Palma Director de Obras Públicas Municipales, 
indicando: Señor Alcalde, señores Concejales bueno prácticamente usted 
ya lo ha explicado de la mejor manera señor Alcalde lo que quedaría por 
explicar es que se está ya prácticamente definiéndose haciendo ya el 
replanteo con los datos definitivos y controlando pues la dirección 
técnica prácticamente están ya todos los sectores ya casi listos el sector 
de Pulluco y de los Tres Juanes y justamente chequeando las últimas 
novedades digámoslo así se está subsanando esas situaciones 
esperemos que no hayan problemas con las personas las que 
lamentablemente pasan por encima de los terrenos es inevitable los 
niveles va o se producen excavaciones muy profundas pasados los diez 
metros ya nos resulta ya anti económico eso no anti técnico pero si anti 
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económico toca tomar decisiones en las cuales hay que tratar de que 
funcione adecuadamente y por un menor costo eso básicamente. 
Interviene el Sr. Concejal Ing. Danilo Llerena, indicando: Una pregunta 
señor Alcalde que es lo que pasa con esos de tramos que no se va a 
poder evitar yo pensé que solo era uno y que en Pinguili sobra ese tramo 
no sé donde o que va a ser.  
Interviene el Sr. Ing. Wulzon Carranza Alcalde Cantonal, indicando: Son 
tramos pequeños que realmente tocaría verse si hay la salida al 
alcantarillado principal en este caso si se haría o sino ese dinero ahí se lo 
va a invertir en el costo de las otras ahí mismo queda redes.  
Interviene el Sr. Ing. Jorge Palma Director de Obras Públicas Municipales, 
indicando: Señor Alcalde si me permite por decirles en el tramo de 
Pinguili Las Lajas se tuvo que hacer una variante de acuerdo a los 
estudios si entonces eso nos implica unos 100 o 200 metros en el 
chequeo de esa situación entonces en donde dejemos de hacer se iría 
compensando costos y que toca hacer entonces como bien lo dijo el 
señor Alcalde nos hemos mantenido una reunión tanto con fiscalizador y 
contratista de que el presupuesto que se tiene con eso nos manejamos ni 
más ni menos si entonces lo que nos dé el valor del presupuesto con eso 
debemos salir ahí si deberíamos consultar al banco de Desarrollo haber si 
se puede invertir en algún otro tramo en un supuesto de que sobrara 
pienso en lo que estamos viendo vamos a salir ahí en el tramo de Pinguili 
El Paraíso esa vía cuando se hizo los estudios no estuvo asfaltada hoy 
esta asfaltada esa de los juegos infantiles por ejemplo esa no estuvo y no 
estuvo contemplado en los estudios rotura y reposición de asfalto 
entonces ahora nos vemos obligados a hacer esa parte y son costos que 
debemos cancelar no porque no estuvo en el estudio no debemos hacer 
tenemos que subsanar esos valores para cubrir el objeto del contrato y si 
dejamos de hacer un tramo en el mismo sector por ejemplo esos recursos 
o quedan ahí mismo sino que solamente vamos transfiriendo esos 
valores en los sitios ventajosamente tenemos rubros contratados de 
rotura y reposición en el sector del Triunfo ahí si está contemplado rotura 
y reposición de asfalto pero como no tenemos en otros sectores con el 
mismo rubro pasamos allá entonces no se producen rubros nuevos o sea 
hasta para ir jugando un poquito con lo que dice la ley de contratación 
pública. 
Interviene el Sr. Concejal Lic. Edison Chicaiza, indicando: Vea Ingeniero 
primeramente agradeciéndole por la presencia y espero que sea una de 
las definitivas porque en realidad muchas veces le hemos llamado para 
que nos aclare y nos ha dicho la misma respuesta en las que yo 
personalmente yo no le creo discúlpeme que yo sea sincero porque 
realmente como le he dicho los verdaderos amigos somos los que nos 
decimos de frente la verdad y no por las espaldas porque eso solo lo 
hacen las personas hipócritas yo hace rato les había dicho acá al Sr. 
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Alcalde a los compañeros y a los señores asesores que usted en el 
Ambateño dio una declaración el día miércoles 18 de enero del 2017 que 
es la única obra del Cantón que se va a dar la cancha sintética que 
comenzaba según usted la última semana de enero y que tenía un plazo 
de tres meses por lo tanto yo les decía que en esos 90 días ya íbamos a 
estar inaugurando la cancha sintética a fines de abril sin tomar en cuenta 
la última semana de enero entonces vea yo si Ingeniero creo que es el 
sentir común de todos los compañeros porque nosotros que estamos 
aquí frente del pueblo ya es horita Ingeniero de que se haga realidad eso 
porque sinceramente vea ahora acotando a eso de una vez vea el parque 
de Yanahurco no se da entonces vea son cosas que a mí personalmente 
si me molesta de que o sea que van a decir a gente han guardado ese 
periódico entonces a mi cuando subo los sábados dicen a fines de abril 
inauguran eso y si nos van a cobrar y como se les va a cobrar si es plata 
del pueblo entonces ahí vamos a jugar no hay problema ahora yo tendré 
que a mediados del fin de abril ya no tendré ni que asomarme porque a lo 
mejor me van a coger a mí y hacerme sintético y pisotearme por culpa de 
quien, es que es así es la verdad y así que ingeniero con todo respeto y 
con toda esa amistad que nosotros tenemos así que por Dios hoy que sea 
la última vez y que hoy si nos diga cuando mismo comenzamos con eso. 
Interviene el Sr. Ing. Jorge Palma Director de Obras Públicas Municipales, 
indicando: Sr. Alcalde y señores Concejales verán es muy bien cierto 
dentro de los cálculos y de todo el sistema administrativo se dijo para 
comenzar a finales de enero a principios de febrero no puedo negarlo está 
plasmado ahí en el periódico no hemos comenzado es por la falta de la 
entrega del anticipo sin la entrega del anticipo no se puede comenzar la 
obra ahora donde se quedo o porque se ha demorado la entrega de 
anticipo ahí si no se Sr. Alcalde yo a veces no me gusta meterme en esas 
situaciones porque la gente a veces piensa que uno tiene algún interés 
así que mejor dejo que las cosas se dé yo he dicho y he hablado con el 
abogado Jara que fue el contrato que fue ya pasaron hasta ahí yo llego 
entonces sin el anticipo yo no puedo dar inicio el contrato ustedes saben 
que ahí y por eso no hago lo otro porque eso es una parte nuestra como 
municipio el derrocamiento de las baterías entonces eso también no he 
hecho una por la utilización de la gente entonces mal haría en ir y tumbar 
hoy si se que todavía no sale en anticipo el día domingo la gente me va a 
linchar porque no tiene donde hacer sus necesidades entonces eso 
también eso ya hablamos con el licenciado Fabián Sánchez para que los 
días domingo tenga la bondad de abrir el coliseo y se utilice las baterías 
del coliseo porque vamos a estar prácticamente tres meses sin baterías y 
entonces la gente tampoco puede estar tres meses sin esos servicios 
entonces por eso básicamente se ha demorado entonces yo espero y 
aspiro que si el anticipo ya se va a dar yo mañana o el lunes o el martes 
ya esta tumbado eso y es más si un caso ya mañana les dan el anticipo el 
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día lunes yo estaría entrando con la gente del municipio ha hacer el 
desalojo todo lo que es esa parte. 
Interviene el Sr. Concejal Lic. Edison Chicaiza, indicando: Bueno gracias 
por informarnos de eso yo prácticamente lo desconocía pero yo creo que 
también por ese lado usted como está al frente debe exigir vea sabe que 
yo escucho hablar de los concejales pero por culpa de quien entonces yo 
creo que usted es la persona indicada para presionar al que sea que 
necesitamos para ya comenzar la obra sino vea después personalmente 
no va a ser solo usted el que va a escuchar y entonces yo si le digo 
ingeniero a usted por favor que exija que se haga ya. 
Interviene el Sr. Ing. Jorge Palma Director de Obras Públicas Municipales, 
indicando: Vean Sres. Concejales con respecto a lo del parque no sé si 
han bajado han visto desde hace unos 15 días atrás creo eso está 
arreglado esta sacado las yerbas está todo listo por parte del contratista 
eso ya se quedo subsanado digamos se volvió a pintar todos los juegos 
se saco las malas yerbas y todo lo demás entonces todo está listo Sr. 
Alcalde.  
Interviene el Sr. Concejal Lic. Edison Chicaiza, indicando: Vea hay unas 
cosas que el mismo ingeniero nos dijo que hay unas plantitas que el 
mismo iba a reponer porque ya están muertas son esas que cuestan casi 
100 dólares. 
Interviene el Sr. Ing. Jorge Palma Director de Obras Públicas Municipales, 
indicando: De reponer de los arbolitos dice eso no se pagó eso no tiene 
porque reponer en la planilla de liquidación no está cancelado esas 
plantas eso quedo ya de colaboración del contratista.  
Interviene el Sr. Concejal Lic. Edison Chicaiza, indicando: Vea solamente 
y disculpe que otra vez tenga que volver a ese tema son apenas dos 
plantitas todavía de los 100 dólares le sobran casi 80 suficiente para 
comprar cantidad de esas plantas y mejor todavía si no se ha cancelado 
vea esa palma que pusimos entre todos los compañeros la otra semana 
vamos a hacer vaquita como se dice vulgarmente vamos a poner otra de 
esas plantitas porque la una si esta viva la otra nomas ya se ha muerto. 
Interviene el Sr. Ing. Jorge Palma Director de Obras Públicas Municipales, 
indicando: No tiene estudio ese tramo Sr. Alcalde el tramo inicia desde la 
loma de la familia Izurieta desde ahí está, el día martes creo que fue igual 
me llamaron me llamo el Ing. del Gobierno Provincial fiscalizador del 
asfaltado y me dijo justamente lo que usted me indica que primero 
hacemos el asfaltado y que luego el alcantarillado justamente supe 
explicarles que para hacer una obra de lo que es alcantarillado debemos 
primeramente tener estudios lo que es agua potable eso es más fácil 
digamos no sencillo ni simple pero si se puede dar variantes de mejor 
manera pero para el alcantarillado debemos tener primero estudios y que 
esos estudios estén adecuados y correctos para el sector entonces 
lastimosamente no cuenta con estudios ese sector porque de haber 



 

Página 81 

 

empezaríamos de ahí hasta empatar a la vía que baja a la Primavera si 
entonces eso sería el recorrido entonces eso juzgo yo que debería tener 
unos 800 metros si no es un kilometro de largo empezando desde el 
desvió que se va a Yanahurco desde ahí tocaría empezar entonces les dije 
a la gente que primeramente no consta los estudios segundo no hay 
recursos los recursos que se obtuvo a través del Banco de Desarrollo ya 
están destinados para los sectores conocidos entonces no podemos 
hacer alguna variante y como les digo es como 800 metros y en costos 
serian como unos 25 0 30 mil dólares posiblemente dependiendo de las 
profundidades y todo lo demás entonces como no hay estudios no 
podemos hacer la gente entendieron lo que supe indicarles de que 
cuando haya los estudios haya los recursos pues obviamente se romperá 
una parte del asfalto porque no cubre todo el ancho de lo que es la vía 
entonces eso también ya coordinamos con el Ing. Fiscalizador para que 
en un futuro podemos ubicar por ahí el alcantarillado hubo un reclamo 
también con respecto a un paso de agua, entonces el paso de agua haber 
tenemos que explicar a la gente también señores Concejales las 
funciones de cada una de las instituciones no porque seamos 
autoridades podamos ir ofreciendo un millón de cosas hagamos entender 
a la gente también de acuerdo a la institución que está ahora las 
competencias entonces las competencias nuestras de GAD municipal no 
tiene nada que ver con agua de riego perdónenme agua de riego es las 
juntas administradoras eso explíquenles a la gente yo les explico a la 
gente les digo vean encantado de la vida nosotros les atendemos todo lo 
que ustedes requieran pero seamos también honestos francos y sinceros 
en el sentido de que cada cual tenemos nuestras competencias en vías 
rurales es del Consejo Provincial no del municipio nosotros apoyamos 
porque nos interesa dar el servicio y esa es la forma de trabajar mediante 
convenios por eso el municipio aporta entonces la gente vea si es bien 
cierto usted pide que se haga el arreglo de esto pero son fondos 
municipales son fondos provinciales no es cuestión de que esto nos 
cuesta ni 100 ni 200 dólares toca arreglar toca alzar eso genera un costo 
entonces ahí la gente va entendiendo porque de primero me pegaron el 
grito de que como no van a hacer eso que nosotros no vamos a permitir 
que se haga la obra entonces un ratito haber expliquemos pongámonos a 
dialogar entonces entiende la gente ya quedaron calmados con el 
fiscalizador esto estuvo considerado en los estudios si entonces vamos a 
arreglar a pesar de no ser nuestra competencia pero por la situación vial 
tenemos que atender porque tampoco vamos a decir no se no es nuestro 
problema y que si la junta les para asunto ahí arreglaran no tampoco no 
es así se hace las cosas pero también hay que hacer entender a la gente 
como están las competencias, ya se está haciendo Sr. Alcalde el día de 
ayer yo estuve por ahí y la maquina está trabajando en esa situación es el 
único paso de agua en ese tramo y es mas veíamos que ese paso de agua 
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había estado hecho sifón ahí, entonces porque se hace eso porque no es 
realizado técnicamente pasa por ahí hecho sifón con la fuerza del agua 
claro que pasa pero se queda hecho sifón ahí y entonces algún rato se va 
a tapar y esta puro tierra puro piedras todo un relajo ahí entonces 
veíamos la posibilidad y analizábamos y justamente estábamos el 
fiscalizador y el contratista veamos si les podemos hacer mas abajito 
porque haciendo un pequeño recorrido de unos 50 metros de ese canal ya 
teníamos igual contrapendiente el agua subía pero por el empuje por la 
que viene nada más y por gravedad ni de funda sale el agua entonces 
veíamos si podíamos hacerle más abajo para hacer un nuevo paso la 
gente no es que ahí tenemos el distribuidor el diamante no se que 
entonces no topemos arreglemos ahí y punto no peliemos con la gente y 
no nos metamos en líos ya entonces esa cuestión. 
Interviene el Sr. Ing. Wulzon Carranza Alcalde Cantonal, indicando: 
Ingeniera bienvenida hay algunas preguntas de acá los señores 
Concejales y si vale llamar a la parte financiera es la que hace los pagos 
debidos como estamos con la cancha sintética parece que el Dr. Jurídico 
ya le paso los documentos.  
Interviene la Srta. Ing. Priscila Fernández Directora Financiera, indicando: 
No no me ha pasado ningún documento.  
Interviene el Sr. Ing. Jorge Palma Director de Obras Públicas Municipales, 
indicando: Nunca me gusta echar la culpa a compañeros pero dada la 
explicación yo ya le dije a usted Sr. Alcalde en base a su disposición yo 
me fui al coliseo a medir y cuantificar exactamente los rubros que 
tenemos que hacer le pedí al Lic. Sánchez que me ayude con las llaves 
porque supongo que él es el que tiene las llaves Lic. Sánchez las llaves 
tiene no sé quién diablos deme ubicando es que no esta no ha sido no sé 
que no se cuanto alguna vez me dio una copia del candado exterior y al 
otro día esa llave no abre de que copia me daría no sé porque ahora hay 
doble candado uno por fuera y otro por dentro entonces no he podido ir a 
hacer esa situación le dije si mal no recuerdo creo que fue lunes o martes 
otra vez al licenciado vea usted que es promotor deportivo y todo lo 
demás usted es el que tiene que tener las llaves porque carajos todo el 
mundo tiene las llaves pero usted no tiene las llaves o sea me parece algo 
ilógico se le pide a llaves del estadio de la Estación esas sí creo que tiene 
pero todo lo que se necesita el no tiene pero bueno por ahí fue un jalón de 
orejas y ojala ya me consiga entonces como les digo no es el justificativo 
pero toca decirlo se hizo una evaluación sobre el entablado con un 
arquitecto que sabe y conoce lo que es maderas entonces la 
recomendación de él fue justamente levantar todo ese entablado porque 
lastimosamente está podrido todo lo de abajo picar todo eso y sacar la 
propuesta del arquitecto era de que eso se puede reutilizar una parte de la 
madera pienso que es difícil porque tocaría sacar con cuidado y eso y no 
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entonces a mi me paso la oferta y creo que le hice ver a usted licenciado 
la oferta.  
Interviene el Sr. Concejal Lic. Edison Chicaiza, indicando: Si si sino que 
como dice aquí por mas tiritas que estén ya no es lo mismo.  
Interviene el Sr. Ing. Jorge Palma Director de Obras Públicas Municipales, 
indicando: Entonces producto de todo eso vamos a hacer la evaluación 
Sr. Alcalde a ver qué es lo que conviene si dejamos en cemento 
obviamente con un proceso similar al que hicimos en la planta con 
colores y todas esas situaciones.  
Interviene el Sr. Ing. Wulzon Carranza Alcalde Cantonal, indicando: Ahí le 
corto un ratito la autorización de los señores Concejales esta en cambiar 
de entablado verdad entonces yo le dispuse al Ing. Palma que haga de ver 
qué diferencia hay en dinero más que todo si lo hacemos con cemento 
porque en entablado ojala nos alcance los 50 pero parece que va a faltar 
algún poco entonces le dije que levante las dos alternativas para que 
tomen la decisión ustedes mismo más elegante va a quedar de madera 
pero si nos falta dinero o tendríamos que ver de dónde completamos 
quedara muy frio no se o la gente nos ha de hablar también medio 
complicado en eso. 
Interviene el Sr. Concejal Lic. Edison Chicaiza, indicando: que no se 
escatime esfuerzos algunos que nos merecemos lo mejor los mochanos y 
que si hay que asignar más recursos lo haremos.   
Interviene el Sr. Ing. Jorge Palma Director de Obras Públicas Municipales, 
indicando: Si entonces eso es una vez que ya tengamos establecidos la 
diferencia económica pues ahí para poder tomar la decisión transmitir a 
ustedes y poder tomar la decisión cual de las dos situaciones se hacen 
estéticamente la madera queda bien o sea en eso no hay que discutirlo es 
más funcional y todo lo demás pero les digo los costos son más altos así 
mismo estábamos hablando de casi 70.000 pero más IVA algo así y si yo 
pido una actualización subirá unos 5000 más por dar el valor si 
lastimosamente el presupuesto está en los 50 entonces deberíamos hacer 
una reforma y eso. 
Sin tener otro punto que tratar y al haberse agotado los puntos 
determinados en el Orden del Día, el Señor Alcalde, a las 13H00 declara 
legalmente concluida la Sesión Ordinaria, agradeciendo la presencia de 
los señores Concejales asistentes así como de los señores funcionarios. 

 


